
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE 

NOVEMBRO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO VEGETAL (PPGPV), DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, 

REALIZADA ATRAVÉS DE CONSULTA ELETRÔNICA NO DIA 

SEIS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE  

(06/11/2020), SOB A PRESIDÊNCIA DO COORDENADOR DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO 

VEGETAL (PPGPV), PROFESSOR JOSÉ FRANCISCO 

TEIXEIRA DO AMARAL. PARTICIPARAM DA CONSULTA OS 

PROFESSORES ADÉSIO FERREIRA, ALEXANDRE CÂNDIDO 

XAVIER, ANDRÉ DA SILVA XAVIER, DANILO DE LIMA 

CAMÊLO, DIEGO LANG BURAK, DIRCEU PRATISSOLI, 

EDUARDO DE SÁ MENDONÇA, EDVALDO FIALHO DOS 

REIS, FABIO LUIZ DE OLIVEIRA, FÁBIO RAMOS ALVES, 

FELIPE VAZ ANDRADE, GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA, 

HUGO BOLSONI ZAGO, HUGO JOSÉ GONÇALVES DOS 

SANTOS JÚNIOR, JOSÉ CARLOS LOPES, JULIÃO SOARES 

DE SOUZA LIMA, LEANDRO PIN DALVI, MARCELO ANTONIO 

TOMAZ, MARCIA FLORES DA SILVA FERREIRA, MILENE 

MIRANDA PRAÇA FONTES, MOISES ZUCOLOTO, RENATO 

RIBEIRO PASSOS, SAMUEL DE ASSIS SILVA, TAIS 

CRISTINA BASTOS SOARES E WILLIAN BUCKER MORAES. 

O Coordenador colocou em apreciação a pauta objeto da presente consulta: – 

Assunto: Provas de proficiência em inglês e espanhol. Aprovado por 

unanimidade. Tendo em vista que o Núcleo de Línguas da Ufes cancelou a 

realização das provas de Proficiência em Línguas para a Pós-Graduação neste ano 

de 2020, e considerando que os Professores André da Silva Xavier e Fábio Luiz de 

Oliveira se propuseram a aplicar as referidas provas de proficiência em língua 

inglesa e espanhol, respectivamente, vimos consultar este colegiado quanto a 

concordância para que os referidos professores possam aplicar tais provas. Por 

favor, gostaríamos que manifestassem até o dia 06/11/2020. Aproveitamos a 

oportunidade para agradecer aos Professores André da Silva Xavier e Fábio Luiz 

de Oliveira pela manifestação e disponibilidade em aplicar tais provas. (   ) 



Favorável; (   ) Contrário. Aprovado por unanimidade dos nomes dos 

Professores André da Silva Xavier e Fábio Luiz de Oliveira, para aplicarem as 

provas de inglês e espanhol, respectivamente. A Sessão foi encerrada às 

dezesseis horas do dia seis de novembro de dois mil e vinte. Do que era para 

constar, eu, Madalena Caetana Capucho, lavrei a presente Ata, que, após lida e 

aprovada, será pelos(as) Senhores(as) membros assinada. 
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